

Беседа «Осторожно тонкий лёд!»

Весна вступила в свои права. На реках тонкий лёд. Такой лед легко проламывается, если на него наступить. Человек может оказаться в холодной воде, подо льдом, что очень опасно не только простудами, переохлаждением, но и даже может привести к гибели.

3 апреля в МКДОУ детский сад №18 для беседы с детьми подготовительных групп были приглашены сотрудники МЧС: старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС ГУ МЧС России по Свердловской области Кореневский А.В. и государственный инспектор Холмагоров А.О. Целью беседы было предупреждение несчастных случаев и безопасность поведения детей на водных объектах в весенний период. В ходе беседы с детьми Александр Владимирович и Андрей Олегович рассказали о реальных случаях беспечности людей, приведших к несчастным случаям. Напомнили, что категорически запрещается играть на обрывистом берегу возле водоёма, что предпринять, если стал свидетелем несчастного случая, и как себя вести, если ты оказался сам в воде. Для детей был организован просмотр видеоролика «Осторожно, тонкий лёд!»

Проведение подобных профилактических мероприятий позволяет сформировать у ребят сознательное отношение к вопросам своей и общественной безопасности, правильно организовать свой отдых у водоемов, а также снизить количество несчастных случаев и гибели детей на водных объектах в весенний период.

Воспитатель подготовительной группы
Горбунова Н.С.





